



№ 21 (11433)
5 мая
2023 год
(выходит по пятницам)

ГАЗЕТА



Новая ЖИЗНЬ



● газета распространяется на территории Гороховецкого района ● основана 3 октября 1918 года

16+

1941 — 1945



- 8 МАЯ** 10:00 **ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКАЯ ЭСТАФЕТА ПО УЛИЦАМ ГОРОДА**
пл. им. Патолочнева 0+
- 12:00 **ПАМЯТНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ «МЫ - НАСЛЕДНИКИ ТОЙ ПОБЕДЫ!»**
«Аллея Славы» мкр-он Новая линия
- 9 МАЯ** 11:00 **ТОРЖЕСТВЕННОЕ МЕРОПРИЯТИЕ «О ПАВШИХ ЗА РОДИНУ ПАМЯТЬ ХРАНЯ»**
пл. им. Ленина
- 12:30 **ПРАЗДНИЧНАЯ ПРОГРАММА**
парк культуры и отдыха
- 13:00 **«КУБОК ПОБЕДЫ» ТУРНИР ПО ФУТБОЛУ СРЕДИ МУЖСКИХ КОМАНД**
стадион, ул. Комсомольская
- 9 МАЯ В СЛУЧАЕ НЕПОГОДЫ:**
- 11:00 - **ТОРЖЕСТВЕННОЕ МЕРОПРИЯТИЕ «О ПАВШИХ ЗА РОДИНУ ПАМЯТЬ ХРАНЯ»**
пл. им. Ленина
- 12:00 - **ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ**
ул. Ленина, 48 (МКДЦ «Ракета»)

событие

Аллея и сквер воинской славы

В череде предпраздничных мероприятий, посвященных 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, в Гороховецком районе состоялось важное, по сути, историческое событие – торжественное открытие Аллеи и сквера воинской славы Гороховецких судостроителей.

Участниками мероприятия, которое прошло 3 мая возле памятника десантному мотоботу на городской набережной, стали губернатор области Александр Авдеев, заместитель председателя Законодательного Собрания области Роман Кавинов, глава района Василий Бондаренко, глава администрации района Оксана Рябовол, бывшие работники судостроительного завода, студенты колледжа, волонтеры, юнармейцы, жители города.

Напомним, реализация проекта стала возможной благодаря победе нашего проекта в 2021 году во Всероссийском конкурсе Минстроя РФ, проводимом в рамках нацпроекта «Жилье и городская среда». На набережной построены смотровые площадки, пешеходные дорожки, установлены информационные стенды о подвигах наших земляков – судостроителей. Центральное место занимает памятник десантному боту, принимавшему участие в боях Великой Отечественной войны, в котором и благодарность, и гордость за все поколения корабелов Гороховца.



«Я очень рад за гороховчан. Теперь у них есть не просто благоустроенная территория, а место силы, наполненное большим содержанием, глубоким смыслом, - отметил Александр Авдеев. - Уверен, новое общественное пространство полюбят и жители, и гости города».

Начало. Окончание на 2 стр.

Уважаемые земляки!

От всей души поздравляю вас с Днём Великой Победы!
Наши отцы и деды героически сражались с фашизмом. Вся Россия работала на нужды фронта.

Коллективы таких наших легендарных производств как Завода имени Дегтярёва день и ночь выпускали для наших солдат оружие Победы. Только дегтяревцы передали на фронт более 1 миллиона 200 тысяч единиц различного стрелкового оружия. Люди выполняли нормы на 200-300 процентов. Наша область не только выпускала оружие, но и лечила раненых, отогревала блокадников...

Самоотверженный труд наших земляков на века отмечен историей страны.

Сегодня перед областью снова стоят задачи обороны. От того насколько мы хорошо с ними справимся - в прямом смысле зависит будущее. Я очень признателен всем нашим оружейникам за самоотверженный труд! Низкий поклон тем кто сейчас на передовой!

Спасибо нашим волонтерам, неравнодушным жителям, которые в своё личное время плетут фронтные сети, делают блиндажные свечи, шьют одежду для солдат, вяжут тёплые носки, собирают гуманитарную помощь. Благодарю врачей и медсестёр, которые выполняют свой врачебный долг во фронтовых условиях! Желаю всем здоровья, благополучия и успехов!!!
С праздником! С Днём Великой Победы!

С уважением, ваш депутат Госдумы РФ Игорь ИГОШИН

Уважаемые жители Гороховецкого района!

Дорогие земляки!

Примите искренние и сердечные поздравления с Днём Победы в Великой Отечественной войне!

В календаре памятных дат страны этот праздник занимает особое место. Священная память о подвиге советского народа объединяет и участников войны, и тружеников тыла, и людей среднего поколения, и молодежь. Величественный и торжественный День Победы всегда будет напоминать нам о том, какой ценой завоеван мир на Земле, о том, что довелось пережить людям в то суровое время. Это день нашей общей Памяти.

Мы помним о тех гороховчанах, кто шел навстречу смерти в боях во имя спасения Родины, кто своим героическим трудом в тылу приближал Победу. Мы никогда не забудем великий подвиг наших дедов и отцов. Очень важно – передать по наследству память об этом святом дне подрастающему поколению. Мы должны сохранить самое ценное, что отовоевали солдаты-победители, – мир и свободу. В этот праздничный день самые теплые поздравления и слова благодарности мы говорим всем тем, кто на своих плечах вынес тяготы военного лихолетья. Мы гордимся, что живем и общаемся с участниками тех героических событий, учимся на их подвигах быть преданными Родине, стойкими и мужественными.

От всей души желаем всем здоровья, благополучия, оптимизма, веры в светлое будущее родного края и России.

С праздником, дорогие гороховчане, с Днём Победы!

Глава Гороховецкого района **В.В.БОНДАРЕНКО**
Глава администрации Гороховецкого района **О.Г.РЯБОВОЛ**

Уважаемые ветераны,

труженики тыла, дети войны!
Уважаемые жители Гороховца и Гороховецкого района!

Поздравляем с Днём Победы!

В праздничный день 9 Мая по велению души и сердца мы поклонимся погибшим воинам у обелисков и мемориалов, возложим цветы к Вечному огню, встанем в ряды «Бессмертного полка». Уверены, эти традиции продолжат наши дети, внуки, правнуки. Мы никому не позволим переписать страницы истории и будем стремиться быть достойными наших дорогих ветеранов – подлинных патриотов, не жалевших себя ради чести и славы Отечества. Пусть небо над нашей Родиной всегда будет мирным и безоблачным! Желаю всем счастья, здоровья, благополучия и добра!

Глава муниципального образования город Гороховец **Е.В.БАБКИНА**,
депутаты МО г.Гороховец

Благодарим за спонсорскую помощь!

Стало традицией оказание организациями и индивидуальными предпринимателями Гороховецкого района спонсорской помощи на проведение мероприятий, посвященных Дню Победы.

Администрация Гороховецкого района благодарит всех, кто помог организовать праздник, почествовать ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, а в этом году и семьи участников СВО.

Добровольные пожертвования сделали:

ОАО «Агрофирма «Сеймовская»,

АО «Буревестник и К»,

ПК «ЛЕС-СТРОЙ»,

ООО «СОЮЗ»,

ООО «Жемчужина»;

индивидуальные предприниматели:

Андрей Валерьевич Князев,

Эдуард Геннадьевич Приписнов,

Лев Валерьевич Гукин,

Людмила Владимировна Цицерова,

Альбина Валентиновна Малышева,

Вадим Викторович Егоров,

Светлана Викторовна Тихонова,

Наталья Васильевна Белоусова,

Александр Иванович Кузьмичев,

Ирина Анатольевна Великанова,

Александр Владимирович Громов,

Ольга Валерьевна Полянская,

Артем Николаевич Шакин,

Александр Николаевич Вилков,

Александра Михайловна Горячева,

Сергей Петрович Мартемьянов,

Татьяна Анатольевна Филькина,

Алексей Николаевич Ганн,

Валентина Николаевна Баева,

Анастасия Вадимовна Гаврикова,

Алибаба Гюльбаба Оглы Шахвердиев.

Благодарим всех предпринимателей, принявших участие в праздничном оформлении фасадов зданий к 9 Мая.

С ДНЁМ ПОБЕДЫ!

Уважаемые труженики тыла, дети войны, земляки! С Днем Великой Победы!

Дорогие ветераны, спасибо за ваш ратный и трудовой подвиг, склоняем головы перед вашим мужеством, умением ценить и передавать молодежи нравственные ценности: любовь к Родине и готовность ее защищать, что сегодня и делает наша доблестная армия!

От всей души желаем сохранить бодрость духа и жизненную энергию. Всем здоровья на долгие годы и благополучия!

Глава МО Денисовское А.А.Филимонов,
глава администрации МО Денисовское М.Е.Подольский

Дорогие земляки!

Примите поздравления с Днем Победы!

В этом празднике – сила духа и величие нашего народа, отстоявшего Родину! Вечная память тем, кого нет сегодня в нашем строю. Искренние слова благодарности вам, дорогие ветераны!

Сегодня мы должны объединиться, поддержать нашу Российскую армию и не допустить распространения нацизма у наших границ!

Желаем всем крепкого здоровья, бодрости духа и долголетия!

Глава МО Куприяновское О.В.Дроздова,
глава администрации МО Куприяновское С.И.Корвян

9 Мая – символ гордости за тех, кто отстоял свободу и независимость нашей страны, символ решимости и воли русского народа.

Сегодня мы особенно осознаем историческое значение Победы в Великой Отечественной войне.

Уважаемые ветераны, труженики тыла, дети войны! Спасибо вам за Победу! Дорогие земляки, мы должны сохранять и приумножать память о героических делах и подвигах нашего народа. Желаем всем крепкого здоровья и благополучия! С праздником! С Днем Победы!

Глава МО Фоминское М.Т.Яценко,
глава администрации МО Фоминское В.А.Аксенов

Аллея и сквер воинской славы

Окончание. Начало на 1 стр.

«К сожалению, завода, который более ста лет был градообразующим предприятием, уже нет, но есть люди, которые здесь работали многие годы. Реализация проекта – наш долг перед ними. Это напоминание всем нам о том, какую роль играл завод в развитии города и района, какой вклад внес в Победу в Великой Отечественной войне, – сказала Оксана Рябовол на церемонии открытия. – Благодарю всех, кто принял участие в реализации проекта. Это результат нашей совместной работы! И я искренне надеюсь, что мы сохраним созданную общими усилиями благоустроенную территорию нашего любимого города».



Уважаемые ветераны боевых действий, военной службы, участники СВО, дорогие земляки! Примите самые искренние поздравления с великим праздником – с Днём Победы!

Год за годом уходит в прошлое одна из самых кровопролитных и вместе с тем памятных страниц истории нашего Отечества... Редкоют ряды ветеранов, свидетелей тех страшных событий. Их подвиг особенно значим и ценен сейчас, когда вновь идет борьба с нацизмом.

Мы преклоняем колено перед подвигом наших земляков, ковавших Победу на фронте и в тылу, передаем молодому поколению память об их героизме, доблести, чести! Пусть дух нашей Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. воодушевляет сердца и ведёт вперёд, к новым победам!

Желаю всем добра, радости и благополучия! С Днём Победы!

Военный комиссар Гороховецкого района Василий Черногуз

В октябре 1941 года судостроительный завод, тогда «завод №343», получил большой заказ на постройку десантного бота. И уже летом 1942 года первые катера сошли со стапелей. Всего было выпущено 178 мотоботов. Именно эти небольшие корабли выдержали основную тяжесть десантных операций на Черном море, пройдя под огнем противника из-под Новороссийска до Керчи. 50 из них погибли во имя Великой Победы!

Слово предоставили ветерану труда, бывшему работнику судостроительного завода, передовику производства, награжденному орденом Трудовой Славы III и II степени, Владимиру Ивановичу Медведеву.

Основные работы на набережной завершены, но благоустройство продолжится. Памятник десантному боту дооборудуют макетами вооружения. Без сомнений, набережная преобразилась, и это отмечают все.

Украсило открытие Аллеи и сквера воинской славы Гороховецких судостроителей выступление народного коллектива ансамбля песни «Раздолье».

Елена АХМЕДОВА



А.А.Авдеев



готовимся к празднику

На особом контроле

Меры по обеспечению безопасности в период празднования 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне обсудили на заседании антитеррористической комиссии. По понятным причинам этот вопрос особенно актуален сейчас.



– Нужно предусмотреть все меры безопасности, уделить внимание профилактической работе. Ничто не должно помешать проведению праздничных мероприятий. Мы должны встретить День Победы на самом высоком уровне, – отметила глава администрации района, председатель районной антитеррористической комиссии Оксана Рябовол.

В обсуждении мер безопасности приняли участие руко-

водители правоохранительных органов, организаций и учреждений, в том числе обеспечивающих жизнеобеспечение города и района. Обсудили алгоритм действий при выявлении провокационных фактов: агитационных надписей, плакатов, фото, порочащих честь русского воина-защитника. Определили ответственных за это лиц.

Отел полиции переведен на усиленный режим несения службы по обеспечению правопорядка и недопущению совершения террористических актов, проведению несанкционированных митингов и акций. В настоящее время сотрудники полиции проводят профилактические беседы с жителями многоквартирных и частных домов, расположенных на улице Ленина, где будут проходить основные праздничные мероприятия. Особое внимание уделяется жилью, сдаваемому в наем. Беседы проводятся и с владельцами личного автотранспорта о нежелательности парковки авто вдоль улицы Ленина во время проведения шествия и митинга. В праздничные дни будет запрещен полет беспилотных летательных аппаратов.

В каждом муниципальном образовании, где 9 мая будут проходить мероприятия с массовым пребыванием людей, определены места размещения дежурных служб (полиции, МЧС, скорой помощи), организовано межведомственное взаимодействие.

Л.Максимова

«Оживление» исторических центров региона

25 апреля в Суздале Губернатор Владимирской области Александр Авдеев принял участие в выездном заседании Правления Российского Союза строителей и Комиссии Российского Союза промышленников и предпринимателей по строительному комплексу. Федеральные эксперты и представители регионов затронули вопросы комплексной реконструкции жилых кварталов исторических центров городов России.

Неслучайно обсуждение было решено провести именно в Суздале – наш город-музей является одним из примеров реализации концепции сохранения духа старины, уникальной экосистемы, одновременно с масштабным обновлением и осовремениванием городской среды, туристической, социальной, дорожной и инженерной инфраструктуры. Вообще Владимирская область – один из лидеров по числу исторических городов федерального значения. Это Александров, Владимир, Вязники, Гороховец, Киржач, Муром, Суздаль, Юрьев-Польский...

«Развитие малых исторических городов – тема важная и сложная. Суздаль – хороший пример, как можно и нужно сохранять историческое наследие и при этом развивать инфраструктуру города, подстраивать её под современные технические требования комфорта жителей и гостей. Уже реализована большая программа: это реставрация исторических объектов, приведение в порядок общественных территорий, замена коммуникаций, реставрация, ремонт мостов, строительство дорог и тротуаров. До 1000-летия города остался один строительный сезон, и он будет насыщенным. У нас и другие исторические города – в их числе Муром, Гороховец, Юрьев-Польский – получают гранты, поддержку на благоустройство общественных территорий. Конечно, нужно использовать не только средства федерального и регионального бюджетов, но и создавать предпосылки для того,



чтобы и частный бизнес вкладывался в развитие территорий, трансформацию старых жилых зданий в гостиницы, ресторанные объекты и так далее. Наши города действительно нуждаются в том, чтобы не консервировать ветхость, а находить способы «оживления» их исторических центров», – подчеркнул Александр Авдеев.

Трудовая элита Владимирской области

27 апреля в Правительстве Владимирской области состоялось вручения свидетельств о занесении на региональную «Галерею Славы» по итогам 2022 года.

За достижение значительных результатов в деятельности в 2022 году на региональную «Галерею Славы» занесены 15 организаций и 25 передовиков и новаторов производства, занятых в самых разных сферах.

«Сегодня мы собрались здесь, чтобы выразить благодарность людям разных профессий, лучшим представителям трудовых коллективов региона, передовикам и новаторам производства, руководителям предприятий-флагманов, которые создают надёжную базу для стабильного социально-экономического развития нашей области. «Галерея Славы» – дань уважения, признания профессионалов, которые

своим честным трудом вносят грандиозный вклад в развитие региона. Это люди, которые знают и любят своё дело, постоянно наращивают свои компетенции, щедро делятся опытом с молодёжью. Это трудовая элита области. Уверен, как бы времена ни менялись, традиция чествовать профессионалов будет продолжаться. Задачи, которые сегодня стоят перед Россией, Владимирской областью, направлены на развитие технологической независимости. И многое уже сделано на этом пути. Из жёстких тисков санкций выберемся, потому что у нас есть замечательные коллективы, предприятия, рабочие кадры», – уверен Александр Авдеев.



На Галерею Славы занесено имя гороховчанки Ольги Ширинкиной, ведущего инженера-технолога ООО «Гороховцевская мануфактура».

Оперативно устранять новые несанкционированные свалки

Такое поручение дал Губернатор Александр Авдеев 24 апреля на заседании Правительства Владимирской области.

«Региональные операторы приняли меры по увеличению количества установленного оборудования, привлекаемой техники и сотрудников, а также по оказанию помощи ОМСУ по вывозу отходов, не относящихся к ТКО, с контейнерных площадок и прилегающих к ним территорий. Зона № 1 – постоянно задействовано 85 единиц техники, привлечено дополнительно 4 единицы и 10 сотрудников. Установлено дополнительно 23 контейнера. Зона № 2 – постоянно задействовано 102 единицы техники, привлечено дополнительно 5 единиц и 12 сотрудников. Установлено дополнительно 21 контейнер. Зона № 3 – постоянно задействовано 57 единиц техники, привлечено дополнительно 7 единиц и 12 сотрудников. Дополнительное оборудование не устанавливалось, но, например, в Муроме и Меленках была увеличена периодичность вывоза до двух раз в сутки», – сообщила Министр природопользования и экологии Татьяна Клименко.

«Стало чище и сократилось число обращений жителей в Александровском и Вязниковском районах. Виден положительный сдвиг во Владимире и других территориях. Но допустившие непорядок будут привлечены к ответственности», – отметил глава региона.

Руководители органов местного самоуправления рассказали об итогах мероприятий Всероссийского субботника по уборке территорий в городах и районах области. Тысячи жителей региона приняли участие в большой «генеральной уборке» своих населённых пунктов в минувшие выходные. Это стало частью большой кампании по весенней уборке территорий, которая проводится повсеместно.

Также в рамках заседания Александр Авдеев поручил усилить контроль за лесными массивами, регулярно мониторить территории на предмет появления новых несанкционированных свалок, оперативно устранять их, не допуская разрастания. Кроме того, глава региона анонсировал кампанию по очистке берегов водоёмов.

На ремонт культурных учреждений дополнительно выделено около 57 млн рублей

Соответствующее постановление Правительства Владимирской области подписал Губернатор Александр Авдеев.

Около 9,5 млн рублей пойдут на капитальный ремонт в Костерёвском городском культурно-досуговом центре, около 5,6 млн рублей – в Новоалександровском культурно-досуговом центре Суздальского района. Город Кольчугино получил 14,8 млн рублей на текущий ремонт местного Дворца культуры. На продолжение капремонта Дома культуры в посёлке Садовый Суздальского района выделено 26 млн рублей. 880 тысяч направлено на оснащение культурного центра и выполнение ремонтных работ в технических помещениях большого дома усадьбы Голицыных в селе Сима Юрьев-Польского района.



Уважаемые жители Владимирской области, дорогие ветераны! Сердечно поздравляем вас с великим праздником – Днём Победы.

9 мая – одна из важнейших дат в истории нашей страны. В России нет семьи, которую бы не затронула Великая Отечественная война. Сегодня мы вспоминаем подвиг тех, кто избавил мир от коричневой чумы и отстоял наше право на жизнь.

За всё это была заплачена огромная цена – 27 миллионов погибших. Против Советского Союза гитлеровская Германия собрала огромные силы. На нашей территории нацисты не щадили никого. Казалось, что такие испытания и нечеловеческая жестокость могут сломить кого угодно, но советский народ показал всему миру стойкость духа, героизм, мужество и в итоге одержал сокрушительную Победу.

Никогда не будет забыт вклад наших земляков в разгром фашизма. Более 300 тысяч жителей Владимирской земли ушли на фронт, вернулись домой – меньше половины. Многие самоотверженно трудились в тылу. В годы войны регион обеспечивал Красную армию сельхозпродукцией, обмундированием и обувью. В кратчайшие сроки промышленность была переведена на военные рельсы: здесь выпускалось оборудование для танков и авиации, в Коврове ковалось знаменитое Оружие Победы – ручные пулемёты Дегтярёва, автоматы ППШ и авиационные пушки.

Уважаемые ветераны, низкий вам поклон за героизм, любовь к Родине, за возможность жить и созидать на родной земле. Мы продолжим защищать нашу историю от фальсификаций, будем и дальше рассказывать молодому поколению правду о тех событиях. Ведь те, кто не знает своей истории, будут повторять ошибки прошлого.

Спустя десятилетия мы видим, как нацизм поднял голову. Киевский режим при покровительстве стран Запада и НАТО давно вынашивал план по силовому захвату Донбасса. Наша армия сработала на опережение и первой нанесла удар по агрессору. Сегодня потомки тех, кто расписался на стенах Рейхстага, сражаются в зоне специальной военной операции. Как и их прадеды, они с полной решимостью готовы добить карателей в их логове и освободить Украину от нацизма. От этого напрямую зависит безопасность и независимость России. Правда на нашей стороне. Победа будет за нами!

Желаем всем крепкого здоровья, благополучия, мирного неба над головой. И вечная память героям. С Днём Победы!

**Губернатор Владимирской области А.А. АВДЕЕВ
Председатель Законодательного Собрания Владимирской области В.Н. КИСЕЛЁВ
Главный федеральный инспектор по Владимирской области С.С. МАМЕЕВ**



Решения депутатов ЗС укрепляют статус многодетных семей

На заседании Законодательного собрания были внесены важные изменения в закон «О социальной поддержке отдельных категорий граждан», касающиеся многодетных семей. К числу льготополучателей с 1 апреля добавились еще 290 семей.

Данный областной закон был принят Заксобранием еще в 2007 году. Восемь различных видов выплат и компенсаций предусмотрено именно многодетным семьям. Ежегодно размеры пособий повышаются, также расширяется круг их получателей. В этот раз депутаты также проголосовали за увеличение списка многодетных семей, имеющих право на бюджетную поддержку.

«Ко мне на прием пришла многодетная мама, которая также представляет областную общественную организацию детей инвалидов и их родителей «Владимирские дети-ангелы». Мы говорили о том, что ребенок с особенностями развития, даже достигнув совершеннолетия, все равно остается на иждивении родителей. Конечно, такую семью нельзя лишать статуса многодетной до достижения вторым ребенком как минимум 18-ти лет. Или 23-х, если он продолжает учиться после школы. И вот вместе с моим заместителем Р.В. Кавиновым вышли к депутатам с такой инициативой, которая сегодня превратилась в закон», - поясняет председатель Заксобрания **Владимир Киселев**.

Напомним, что решение о продлении статуса многодетности для тех категорий семей, в которых старшие дети учатся очно, принималось в мае прошлого года. Но сам закон вступил в силу с начала 2023 года. Причина такой отсрочки была в серьезных расходах, которые было необходимо внести в бюджет. Прошлый год был предельно непростым, из-за огромного количества санкций потребовалась дополнительная поддержка сельского хозяйства, пищевой промышленности. В этом же году дополнительно предусмотрено 78 млн рублей для семей с детьми-студентами очных отделений.

Вопрос с финансированием новой категории льготников обсуждался и в этот раз. Депутатам важно, чтобы принятые решения работали, и средства доходили до адресата.

На включение в список еще 290 семей необходимо увеличить расходную статью в бюджете.

Губернатор Владимирской области **Александр Авдеев** уточнил, что регион может взять на себя такие обязательства уже в этом году, с апреля. По итогам первого квартала в доходную часть бюджета будут внесены изменения, что позволит предоставить льготы многодетным семьям.

софинансирование

На реализацию инициатив граждан

Жители 18 муниципальных образований области в порядке добровольных пожертвований собрали почти 10 млн рублей на инфраструктурное развитие и благоустройство своих населённых пунктов. Ровно такая же сумма направляется в эти муниципалитеты из областного бюджета в соответствии с действующим законодательством.

Соответствующее постановление подписал губернатор Александр Авдеев. Деньги из областного бюджета на реализацию предложенных гражданами инициатив получат и муниципалитеты Гороховецкого района:

МО Денисовское – 150 тыс. рублей на благоустройство мест захоронения в погосте Вознесенье;
МО Куприяновское – 248,4 тыс. рублей на благоустройство кладбища в деревне Кондюрино, спил аварийных деревьев в деревне Арефино, благоустройство колодцев в деревне Юрово;
МО Фоминское – 889,9 тыс. рублей на мощение дорожек для пешеходов и проезжей части в деревне Быкасово и селе Фоминки.

Соб. инф.

Нулевые налоги для поддержки новичков – расширен круг получателей

Депутаты Заксобрания продолжают работу по поддержке предпринимателей. На сегодняшнем заседании принято еще одно важное решение – поднять планку доходов предпринимателей-новичков, чтобы больше участников смогли получить налоговые льготы. Это позволит начинающим бизнесменам крепко встать на ноги, завоевать доверие клиентов и потребителей, обеспечив себя стабильным рынком сбыта.

Налоговые каникулы – о них мечтают все предприниматели. Особенно это актуально сейчас, когда из-за санкций и перераспределения логистических потоков серьезно выросли расходы во многих сферах промышленности и услуг. Новички на два года с момента регистрации получают освобождение от уплаты налога по упрощенной и патентной системам. Не все, а только определенных видов деятельности. Среди них – гостиничный бизнес, растениеводство, бытовые услуги – всего 31. Такой закон уже действовал во

Владимирской области, а на мартовском заседании ЗС депутаты приняли решение продлить его действие и дать льготу тем, кто зарегистрировался в этом году.

В апреле к закону вернулись еще раз: увеличили предельный уровень доходов, при котором возможно обратиться за предоставлением налоговых каникул, с 25 до 29 млн рублей за год.

«Это поможет воспользоваться льготой большому числу начинающих предпринимателей, поможет им выйти на нормальный оборот. А для тех, кто сейчас работает в тени, хорошая возможность легализоваться», - поясняет председатель комитета по бюджетной и налоговой политике **Михаил Максюков** (фракция «Единая Россия»).

Сегодня налоговые каникулы уже оформили 75 предпринимателей. С расширением коридора доходов число льготников вырастет. Это расходы, которые изначально в бюджете предусмотрены не были. Но они компенсируются прогнозируемым общим ростом налоговых поступлений в бюджет. А в перспективе предоставленная на этапе стартапа льгота принесет региональной казне прибыль, ведь новые предприятия встанут на ноги и войдут в число стабильных налогоплательщиков. В Заксобрании считают, что новички займут наиболее востребованные потребителем ниши, активно включатся в процесс импортозамещения.

Новые корректировки в областной закон о нулевой налоговой ставке для предпринимателей-новичков. Теперь освобождение от налогов на два года смогут получить ИП, чей доход не превышает 29 млн рублей за год (ранее было 25 млн).



Итоги большой медицинской дискуссии оформлены в рекомендации

На апрельском заседании Законодательного Собрания депутаты утвердили рекомендации, выработанные по итогам депутатских слушаний по проблемам медицины. В документе более 20 пунктов. В числе прочего речь идет о расширении мер по привлечению врачебных кадров, в том числе, в виде предоставления служебного жилья. В ближайшее время будет создана рабочая группа по контролю за исполнением рекомендаций.

Вопросы доступного и качественного здравоохранения в нашей стране буквально на днях рассматривали на Совете законодателей России. Во Владимирской области эта тема остается одной из самых обсуждаемых, о чем говорят и недавние публичные слушания в Законодательном Собрании. Сегодня депутаты утвердили рекомендации, выработанные по их итогам.

Почти три недели в адрес организаторов поступали предложения и замечания. Это не считая всего того, что прозвучало на самих слушаниях, а дискуссия длилась около 4,5 часов. Не мудрено: повод собораться был крайне важным, а в обсуждении к депутатам присоединились руководители областного минздрава, лечебных учреждений, фонда ОМС, а также муниципальные депутаты, активные общественники и многие другие. Впрочем, основную часть информации для размышления депутаты ЗС получили прямо на местах – в городах и районах региона.

В программу выездных Депутатских дней Заксобрания Владимирской области в обязательном порядке входит посещение учреждений медицины (чаще всего ЦРБ и ФАПов) и обсуждение насущных проблем с медицинским сообществом посещаемого района. «Медицинскую» группу на Депутатских днях обычно возглавляет вице-спикер ЗС **Роман Кавинов**.

«Конечно, с нами в первую очередь делятся позитивом: в одном медицинском учреждении сделали ремонт, в другом закупили необходимое оборудование, к третьему отремонтиро-



В рамках заседания Благодарностью Заксобрания отмечена Юлия Лимина, заведующий ФАП п.Галицы

вали подъездную дорогу, а в сельском ФАПе открыли продажу лекарств, – рассказал **Роман Кавинов**. – Но после этого мы всегда слышим одну и ту же жалобу на нехватку сотрудников. Число вакансий по области четырехзначным числом измеряется – что среди врачей, что среди среднего медперсонала. Одни специалисты-медики находят работу в Подмосковье, где, вообще, побогаче живут. А другим просто не получается создать нормальные условия. Мы недавно были в Судогодском районе – так вот там приезжим врачам просто не могут предоставить нормальное жилье».

Эта проблема, конечно, нашла свое отражение в рекомендациях, которые были сформулированы по итогам публичных слушаний. В частности, там появился пункт: «проработать вопрос увеличения специализированного государственного жилищного фонда, том числе путем приобретения жилых помещений за счет

средств областного бюджета, с возможностью передачи этих жилых помещений в собственность». Ну и, конечно, предложено доработать уже существующие льготы и выплаты медицинским работникам – от увеличения размера ипотечной субсидии до более щедрой компенсации на топливо для медиков, живущих в домах без центрального отопления.

«Вообще, проект постановления Законодательного Собрания по результатам публичных слушаний содержит очень много пунктов. Мы постарались учесть все озвученные пожелания и распределили их решение согласно сферам компетенции. Одни вопросы предстоит решать законодательно нам, депутатам ЗС – это коснется большей частью льгот и иных мер поддержки. Другие адресованы Правительству области – это, в основном, по организационной работе. Третий пул вопросов – в компетенции именно Минздрава области. Там очень подробно расписаны задачи по кадровой политике и многое другое», - пояснил **Роман Кавинов**.

Зампред Законодательного Собрания также сообщил, что контроль за реализацией рекомендаций депутатских «медицинских» слушаний будет возложен на специальную рабочую группу при Законодательном Собрании. В нее войдут также представители областной прокуратуры и региональных исполнительных органов.

ФОТО: Владимир Чучаев, газета «Владимирские Ведомости».

«Равняйся! Смирно!»

Районная военно-спортивная игра «Зарница» прошла 4 мая на площадке Фоминской СОШ. Ее организатором традиционно выступает управление образования администрации района.

«Зарница» нацелена на патриотическое воспитание подростков, формирование у молодежи чувства верности долгу по защите своего Отечества. В ней приняли участие школьники двух возрастных категорий, 11-13 лет и 14-17 лет, – команды, состоящие из юношей и девушек.

Конкурсная программа включала пять этапов: тестирова-

ние «Страницы истории Отечества», строевой смотр «Красив в строю силен в бою», конкурс «Огневой рубеж», включающий стрельбу из пневматической винтовки, военно-техническая эстафета, «Готов к труду и обороне» (испытания III-IV ступени комплекса ВФСК «ГТО»). В эстафете проверялись готовность оказания первой помощи пострадавшему, умение проходить зараженный участок местности, преодолевать лабиринт, забор, штурмовую стену и другие препятствия.

По итогам игры в старшей группе **1 место** заняла команда СОШ № 3, **2 место** – Фоминская СОШ, **3 место** – Галицкая СОШ. В младшей группе тройка победителей выглядит так: **1 место** – СОШ № 3, **2 место** – Фоминская СОШ, **3 место** – СОШ № 1. Лучшими в разборке-сборке автомата стали Артем Хравинников, Кирилл Ершов, Александр Охотский и Ярослав Байдулин (все учатся в СОШ № 1).

Л.Максимова



передвижной клуб

Звучали «Песни Победы»

Передвижной клуб «Феникс» в рамках патриотической акции «Песни Победы» продолжает посещать с концертами села и деревни Гороховецкого района.

На днях «фронтовую» бригаду Фоминского сельского Дома культуры Районного центра культуры принимал поселок Пролетарский.

Великая Отечественная война стала суровым испытанием для нашего народа, а песня помогала на фронте и в тылу. Она стала грозным оружием. В песнях люди черпали душевные силы, отметила ведущая концерта Ирина Гоголева. И сегодня, спустя десятилетия, военные песни живы. С праздником Победы собравшихся поздравила Татьяна Богатова, руководитель Районного центра культуры, и Екатерина Курненко, председатель Совета ветеранов п. Пролетарский, и Её величество – песня мгновенно овладела душами собравшихся.

«Своим исполнением Сергей Гостев проникновенно, ярко и эмоционально донес до слушателя воспетый в песнях тех лет героизм и стойкость русского народа, – рассказывает заведующий Денисовским СК Оксана Макарова. – Ирина Трофимова и Ольга Жильцова победно «проехали» по улицам поверженного Берлина, лихо и энергично исполнив песню «Едут по Берлину наши казаки». Андрей Полкун в образе доблестного русского солдата-победителя в песне рассказал, что «с русскими воевать бесполезно и бессмысленно»,



мы нация, гордо несущая великие знамена Победы. Доставила истинное удовольствие от умения владеть своим уникальным голосом Людмила Норова, проникновенно, «акапельно», до мурашек по телу, исполнившая песню о России. Слаженность концертных номеров обеспечивала ответственная за звуковое оформление концерта Татьяна Мойкина. И все это действо проходило прямо на улице, под открытым небом, с передвижной мобильной

сцены, в которую трансформировался автомобиль, символически переключаясь с концертами, организованными на фронтах Великой Отечественной».

Денисовцы были под большим впечатлением, поэтому долгими аплодисментами не хотели отпускать артистов. Поблагодарив за теплый прием, передвижной клуб «Феникс» снова отправился в дорогу.

Соб. инф.

выставка

«Война огня – судьбы разные»

3 мая в арт-салоне археологической экспозиции Гороховецкого историко-архитектурного музея прошло торжественное открытие выставочного проекта «Война одна – судьбы разные» (0+). Дети войны, общественники города и района собрались, чтобы открыть для себя новые страницы из истории участия наших земляков в Великой Отечественной войне.

В основу проекта, организаторами которого выступили Гороховецкий историко-архитектурный музей и СКЦ им. П.П. Булыгина, легли материалы, посвященные землякам-участникам ВОВ, показавшим примеры мужества и патриотизма: Ф.В. Дудукине, А.А. Заграбьяне, супругах, гороховецких врачах Семьяковых, танкисте Л.А. Степанове и других.

О том, как велась работа над проектом рассказали Светлана Игумнова и директор МБУК СКЦ им.П.П. Булыгина Лариса Бусько. СКЦ много лет занимается краеведческой деятельностью. Бесценные краеведческие материалы собирают и бережно хранят в библиотеках, издают их в виде буклетов, книг.

На самой выставке было представлено множество фотодокументов из личных и музейных архивов, воспоминания гороховчан. Это дорогие и ценные артефакты, которые обязательно надо увидеть всем, кто любит малую родину, тем, кто чтит историю, тем, кто дорожит памятью предков.

Выставка будет работать до 28 мая. Не пропустите, приходите по адресу: г. Гороховец, ул. Набережная, 44.

Вход свободный.

Л.Грездова



Победные акции

Присоединяйтесь!

«Бессмертный полк»

В 2023 году шествие «Бессмертного полка» предлагается в нескольких вариантах: можно разместить портреты героев на окнах автомобилей, сменить свой аватар в соцсетях, заменить его на портрет своего героя, боровшегося с фашизмом в годы Великой Отечественной войны.

Кроме того, как и в прошлые годы, все желающие могут загрузить фото своих героев на сайт moypolk.ru. Если фото уже было загружено ранее, повторно это можно не делать. 9 мая фото будут показаны на сайте moypolk.ru, на медиафасадах и экранах, по ТВ и т.д.

«Георгиевская ленточка»

Ежегодно с 25 апреля по 9 мая более чем в 90 странах мира силами тысяч Волонтеров Победы проводится тематическая акция. До Дня Победы получить ленточку можно на улицах городов и поселков. На сегодняшний день акция «Георгиевская ленточка» – одна из самых поддерживаемых в обществе инициатив. Главная цель акции – дать возможность каждому человеку выразить своё уважение к ветеранам войны, почтить память павших и продемонстрировать гордость за героическое прошлое нашей Родины.

«Окна Победы»

Эта акция предполагает оформление и украшение окон в жилых домах, образовательных учреждений, офисных и общественных зданиях тематическими рисунками, трафаретами, символикой Дня Победы.

«Герои с нами»

Любой желающий может напечатать портрет своего героя на футболке и надеть ее в День Победы. Свое фото в футболке с портретом героя можно выложить и в социальных сетях с хэштегом #героиснами.

«Стена памяти»

В рамках этой акции в офисных зданиях, учебных заведениях, на предприятиях и в организациях выставляются стенды с фотографиями героев Великой Отечественной войны – дедов и прадедов учащихся и работников организаций.

«Флаги Победы»

В преддверии 9 мая и в День Победы в окнах и на балконах вывешиваются знамена Победы.

«Свеча Победы»

Вечером 9 мая все желающие могут выйти на набережные своих городов и встать с зажженными свечами – символом памяти.

Проводятся и другие акции. Так, в рамках акции «Письма Победы», в которой приняли активное участие школьники, проходил сбор писем для участников СВО. В рамках «Десанта Победы» оказывается помощь людям преклонного возраста, труженикам тыла, детям войны.

помощь и поддержка

Посылки нашим защитникам

На прошлой неделе волонтеры Гороховецкого центра социального обслуживания населения и Центра «Семья» собрали к Дню Победы благотворительные посылки для участников СВО из Гороховецкого района.



В посылки были вложены поздравительные открытки и рисунки детей 2 «Б» класса СОШ №1 г. Гороховец. Груз отправлен в воинскую часть.

Соб. инф.

опрос недели

О героях
былых времен...

В каждой семье бережно хранят воспоминания о дедах и прадедах, вставших на защиту Родины в годы Великой Отечественной войны. В преддверии Дня Победы мы попросили гороховчан вспомнить имена родственников, которые внесли свой вклад в дело Великой Победы.

Любовь Тимофеевна:

– Мой отец Егунов Тимофей Романович жил в д. Куприяново. Он участник ВОВ, был награжден медалями «За взятие Варшавы» «За взятие Берлина», вернулся домой с Победой, а умер 9 мая 1965 года. Его родной брат Григорий погиб на фронте. Мы бережно храним память о них, дети и внуки принимают участие в акции «Бессмертный полк».



Надежда Ильинична:

– Мой отец Шватов Илья Григорьевич прошел всю войну, награжден медалями. Но, к сожалению, мы не сохранили эти реликвии, да и не расспрашивали у него о войне, пока был жив, не принято это было тогда.



Галина Ивановна:

– Конечно, и в нашей семье есть свои герои. Дед Гарпенич Николай Андреевич защищал нашу страну от фашистов. Другой дед, Блинов Андрей, погиб на фронте. Чтим и помним их память.



Лидия Юрьевна:

– Ни одну семью война не обошла стороной. Моя мама Каленова Анна Александровна трудилась в тылу, работала в леспромхозе. Работа была очень трудная. Но тогда всем было очень тяжело.



Дмитрий:

– Мой прадед Титенков Федор Васильевич ушел на фронт в годы ВОВ, вернулся с победой. А вот прапрадед Баранов Иван Николаевич погиб, освобождая Европу. Горжусь своими предками...



гороховецкие судостроители

«Мы строили баржи, буксиры...»

Гороховецкий судостроительный завод с вековой историей во все времена своей деятельности был славен, в первую очередь людьми, которые преданно трудились на предприятии. Один из них Владимир Иванович Медведев – человек, которого в Гороховце знают многие именно благодаря его славной трудовой биографии.

Мастер-судосборщик, бригадир комплексной судостроительной бригады, сварщик, кавалер двух орденов Трудовой Славы. Своими руками он построил много судов, военных и гражданских. Гордится тем, что внес свой вклад в развитие судостроения страны и сожалеет искренне о том, что от завода осталась лишь былая слава...

Родился Владимир Иванович 7 ноября 1934 года в Гороховце в семье лесничего. Семья жила на ул. Ленина, где снимала частную квартиру. Когда Володе было пять лет, отец заболел и умер. Это был 1939 год. Мать с детьми уехала к родителям в деревню НовоВладимировка. В 1941 году мальчик пошел в 1 класс. После уроков бежал к маме на свиноферму – помогал. Какая уж тут учеба... С 1943-го пошел в подпаски: пас телят, коров. Его первая медаль – за доблестный труд в годы Великой Отечественной войны.

В 1950 году 16-летний парень был принят на Гороховецкий судостроительный завод. Директор Георгий Мещеряков лично приказал взять Владимира Медведева, видел, как тот работал на подсобном хозяйстве завода и понял, что из него выйдет хороший рабочий. Предложили на выбор – слесарем идти или сварщиком. Юноша выбрал профессию автосварщика и в 16 лет стал судостроителем... Пришел работать в 1 цех, где начальником был Н.С.Огарышев. Медведев прошел все ступени профобучения. Свою первую нефтеналивную баржу, в сборке которой он принял непосредственное участие, Владимир Иванович запомнил на всю жизнь. А сколько их было потом: нефтеналивных и грузовых, понтонов и лихтеров. В 1953 году Владимира забрали на службу в армию, служил в пограничных

войсках неподалеку от Выборга. За участие в задержании нарушителя получил еще одну награду – медаль «За отличие в охране государственной границы», мечту любого воина-пограничника. Демобилизовавшись, вернулся на ставший уже родным завод. Он и сейчас помнит всех своих наставников по именам: В.И. Колесов, А.Маслов. Они помогли ему стать настоящим профессионалом.

Вскоре сварщика-передовика Медведева назначили бригадиром. К его мнению прислушивались даже опытные рабочие-ветераны. А самому бригадиру тогда только что исполнилось 24 года – он был самым молодым из бригадиров. Владимир Иванович одним из первых предложил организовать работу судосборщиков по-новому.



Если прежде каждый рабочий выполнял лишь свою определенную операцию, не отвечая за конечный результат, то теперь члены комплексной бригады собирали сразу целые секции судна, помогая друг другу и отвечая за каждого.

– В моей бригаде работало 12 человек, за каждого я мог поручиться. Мы строили баржи, речные буксиры, рыболовные траулеры класса «река-море», специальные суда-опреснители, сторожевые корабли почти по 100 метров длиной, суда для размагничивания военных кораблей.

Ветеран вспоминает, как на стапеле из бесформенных секций и листов железа постепенно вырисовывался контур нового судна. Настоящий восторг испытывали, когда очередную единицу речного флота с шумом и плеском спускали на воду.

Владимир Иванович был и сам наставником для молодежи.

– Сколько ребят я обучил, сделал настоящими мастерами... Были среди них и девушки, и детдомовцы, научил всех работать добросовестно.

Заслуги лучшего бригадира завода постоянно отмечались медалями, почетными грамотами. Владимир Иванович стал лауреатом специальной премии имени Героев Социалистического Труда Влади-

мирской области, получил ордена Трудовой Славы 3-й и 2-й степеней. Был представлен и к ордену Трудовой Славы 1-й степени, но заслуженную награду так и не получил. Почетный ветеран труда Владимир Медведев отработал на судостроительном заводе 40 лет, среди наград – «Ударник коммунистического труда», «Ударник Пятилетки».

Супруга Владимира Ивановича Медведева Галина Васильевна тоже около 30 лет работала на заводе маляром-штукатуром. Вместе они прожили 62 года, вырастили дочь и сына. Теперь уже четыре внука, две внучки, четыре правнука и правнучка радуют деда и прадеда. Внук после окончания Горьковского речного училища ходит на грузовых судах по Балтике.

Владимир Иванович Медведев, несмотря на солидный возраст, себе спуска не дает. Он занимается хозяйством: выращивает овощи в огороде, говорит «движение – это жизнь». Лишь одно удручает почетного ветерана, что заводской гудок больше не зовет судостроителей на работу...

Елена ЧЕШОКОВА
Фото из семейного архива

памяти ветерана

И превратились в белых журавлей...

Как мало очевидцев Великой Отечественной войны осталось в Гороховецком районе...

25 апреля ушла из жизни жительница с.Фоминки, участница ВОВ Альбицкая Лидия Ивановна. Родилась она 23 марта 1925 года в с.Фоминки в многодетной семье. Как и ее ровесники, помогала родителям по хозяйству, нянчилась с братьями и сестрами. После окончания школы устроилась на работу секретарем в Фоминском народном суде. Когда началась война, девушку отправили рыть окопы около г.Муром. А как только исполнилось 18 лет, подала заявление в райком комсомола, чтобы ее взяли

добровольцем на фронт. И в 1943 году вместе с подругами приехала Лидия в г.Горький в 90-й запасной зенитно-артиллерийский полк. По окончания курсов радистки девушку направили в г.Станислав (Ивано-Франковск) на Западной Украине. Как участница ВОВ удостоена многих наград.

Вернулась домой девушкой в звании младшего сержанта 15 августа 1945 года. В 1948 году вышла замуж, стала матерью трех дочерей. В мирное время работала кассиром сберкассы, в почтовом отделении села.

Трудолюбивый, принципиальный и честный работник, руководитель, доброжелательный и гостеприимный человек, Лидия Ивановна неоднократно избиралась депутатом сельсовета, была членом Совета ветеранов, уделяла внимание патриотическому воспитанию детей и молодежи.

Администрация Фоминского муниципального образования, Совет ветеранов войны и труда, жители с.Фоминки выражают искреннее соболезнование родным и близким Альбицкой Лидии Ивановны.

Л.Грездова



"Волна" впереди!

В спортивном зале "РДЮФОК" завершилось первенство Гороховецкого района по мини-футболу среди детских команд 2013-2014 годов рождения.

По итогам соревнований места распределились следующим образом: 1 место - "Волна-2014" (г. Гороховец), 2 место - "Волна-2013" (г. Гороховец), 3 место - "Олимп" (п. Мулино, Нижегородская область).

Поздравляем ребят и тренеров. Желаем новых спортивных побед!



Наши гиревики



В ДСК «Огонёк» состоялся открытый турнир по гиревому спорту, посвященный 78-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

По итогам соревнований первые места в своей весовой категории заняли Артём Владимиров, Глеб Гукин, Егор Крылов, Александр Дёмин, Валерий Аксёнов, Кирилл Даниил Свиначев, Воронин. Серебро взяли Матвей Хаев, Даниил Аляпин, Артём Корзунов, Егор Козлов, Денис Фраш, Дмитрий Смирнов, Архип Дергунов. Бронзовыми призерами турнира стали Егор Немоин, Артём Логинов, Фарридин Ефимов, Артём Опарин, Игнат Лодыгин, Богдан Илюшин. Инструктор по спорту - Сергей Борисов.

Поздравляем!
По информации МБУ ФКС "РДЮФОК"

Золото и серебро

Гороховчанин Сергей Макаров завоевал золото и серебро.

15 апреля в г.Тверь проходило Первенство УФСИН по спортивному самбо. Сергей выиграл четыре схватки и вышел в финал, где занял второе место.

25 апреля в г.Тейково Московской области проходила первенство РВСН по самбо и дзюдо. Сергей, досрочно выиграв пять схваток, занял 1 место и получил путёвку на первенство вооружённых сил РФ.

Молодец!



Соб.инф.

официально

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ 03.05.2023 № 509

О проведении общественных обсуждений проекта постановления Правительства Владимирской области «О реорганизации отдельных памятников природы регионального значения и о внесении изменений в отдельные нормативные акты по вопросам особо охраняемых природных территорий регионального значения» в части реорганизации памятников природы регионального значения «Гороховецкие пойменные озера» и «Озера Бобровницы»

В соответствии с Федеральными законами от 23.11.1995 № 174-ФЗ Об экологической экспертизе и от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Совета народных депутатов Гороховецкого района от 26.06.2019 № 39 «Об утверждении положения о публичных слушаниях в муниципальном образовании Гороховецкий район» администрация Гороховецкого района постановляет:

1. Провести общественные обсуждения проекта постановления Правительства Владимирской области «О реорганизации отдельных памятников природы регионального значения и о внесении изменений в отдельные нормативные акты по вопросам особо охраняемых природных территорий регионального значения» в части реорганизации памятников природы регионального значения «Гороховецкие пойменные озера» и «Озера Бобровницы» 25 мая 2023 года в 11:00 (по местному времени (г.Гороховец)).

Цель: реорганизовать памятники природы регионального значения «Озеро Большое Луговое», «Озеро Кривое», «Озеро Карашево», «Озеро Погостское» в Гороховецком районе в памятник природы регионального значения «Гороховецкие пойменные озера», изменив границы и режим, и утвердить Положение о нём;

реорганизовать памятники природы регионального значения «Озеро Большие Бобровницы» и «Озеро Малые Бобровницы» в Гороховецком районе в памятник природы регионального значения «Озера Бобровницы», изменив границы и режим, и утвердить Положение о нём.

2. Проект постановления Правительства Владимирской области, положения о памятниках природы регионального значения «Гороховецкие пойменные озера» и «Озера Бобровницы», картографические материалы, протокол заседания комиссии по оценке состояния, развития и функционирования особо охраняемых природных территорий регионального значения от 04.04.2023 №30 доступны для ознакомления в электронном виде на официальном сайте администрации Гороховецкого района <http://gorohovec.ru> с 05.05.2023 по 04.06.2023.

3. Замечания и предложения принимаются администрацией Гороховецкого района в период с 05.05.2023 по 04.06.2023 через интернет-приемную администрации Гороховецкого района, по адресу <http://gorohovec.ru>, либо в письменном виде в администрацию Гороховецкого района по адресу: Ленина ул., д. 93, каб.№6, г. Гороховец в период с 05.05.2023 до 16:00 часов 04.06.2023.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации района.

5. Решение вступает в силу со дня его опубликования в газете «Новая жизнь». Глава администрации района О.Г.РЯБОВЛ

Уведомление о проведении общественных обсуждений

ГБУ ВО «Дирекция ООПТ» совместно с администрацией Гороховецкого района извещают о проведении общественных обсуждений проекта постановления Правительства Владимирской области «О реорганизации отдельных памятников природы регионального значения и о внесении изменений в отдельные нормативные акты по вопросам особо охраняемых природных территорий регионального значения» в части реорганизации памятников природы регионального значения «Гороховецкие пойменные озера» и «Озера Бобровницы».

Заказчик:
ГБУ ВО «Дирекция ООПТ»
ИНН/КПП: 3328466870/33280100

Юридический адрес: 600022, г. Владимир, пр-кт Ленина, д.59
Почтовый адрес: 600022, г. Владимир, пр-кт Ленина, д.59
Телефон: (4922) 54-00-64
Факс: (4922) 54-06-99
e-mail: edoopt@yandex.ru

Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений:

Администрация Гороховецкого района, 601481, Владимирская область, город Гороховец, ул.Ленина, д.93, телефон: 8 (49238) 2-15-65, e-mail: agr@gorohovec.ru.

Организатор общественных обсуждений - Отдел ЖКХ, транспорта и связи администрации Гороховецкого района. Ответственное лицо: заведующий сектором охраны окружающей среды и строительства муниципального казенного учреждения «Административный центр Гороховецкого района» Толова Ольга Ивановна, тел. 8 (49238) 2-29-15, e-mail: olgaecolog@yandex.ru.

Наименование и цель планируемых (намечаемых) мероприятий:

1.Реорганизовать памятники природы регионального значения «Озеро Большое Луговое», «Озеро Кривое», «Озеро Карашево», «Озеро Погостское» в Гороховецком районе в памятник природы регионального значения «Гороховецкие пойменные озера», изменив границы и режим, и утвердить Положение о нём.

2. Реорганизовать памятники природы регионального значения «Озеро Большие Бобровницы» и «Озеро Малые Бобровницы» в Гороховецком районе в памятник природы регионального значения «Озера Бобровницы», изменив границы и режим, и утвердить Положение о нём.

Сроки проведения общественных обсуждений: 05.05.2023-04.06.2023.

Место размещения материалов проекта в электронной форме:

официальный сайт администрации Гороховецкого района <http://gorohovec.ru>.

Порядок, срок, форма внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний: через интернет-приемную администрации Гороховецкого района, по адресу <http://gorohovec.ru>, либо в письменном виде в администрацию Гороховецкого района по адресу: Ленина ул., д. 93, каб.№6, г. Гороховец в период с 05.05.2023 до 16:00 часов 04.06.2023

Дата и время проведения общественных обсуждений: 25.05.2023 в 11:00 (по местному времени (г.Гороховец)).

С 05.05.2023г. по 10.05.2023г. изменяется расписание движения автобусов по маршруту № 103 «Гороховец - Быкасово»:

1. Отменяется рейс со временем отправления из:	
г. Гороховец	- 09:45
д. Быкасово	- 11:15
2. Вместо отмененного рейса будет выполняться рейс со временем отправления из:	
г. Гороховец	- 10:25
ст. Чулково	- 11:00
с. Фоминки	- 11:30
д. Быкасово	- 12:00
с. Фоминки	- 12:30
ст. Чулково	- 12:50

Администрация АО «Гороховецкое АТП»

опрос недели

О героях былых времен...

Геннадий Дмитриевич:



– Мы жили в Москве, и когда мой отец, Максимов Дмитрий Степанович, 1909 г.р. ушел на фронт защищать страну, мы уехали к бабушке в деревню во Владимирскую область. Отец – участник Сталинградской битвы, был тяжело ранен, шесть месяцев лежал в госпитале, вернулся в 1943 году. Помню этот день очень хорошо, пять лет мне тогда было. Потом отец работал на судостроительном заводе крановщиком. Умер в 1973 году.

Людмила Андриановна:

– Я никогда не видела своего отца Баранова Андриана. Жили мы в г.Горький. Мама была мною беременна, когда его забрали на фронт. В 1942 году нам пришло извещение, что отец пропал без вести, а потом стало известно, что он погиб, об этом сообщил его сослуживец.



Виктор Павлович:



– Горжусь тем, что мой отец Гарин Павел Сергеевич был участником ВОВ. Он был призван Фоминским РВК еще в 1939 году. Пршел Финскую войну, потом Великую Отечественную. Принимал участие в обороне Заполярья, имел боевые награды.

Ирина Анатольевна:

– Наша семья бережно хранит память об участниках войны. Мой дед Охременко Василий Михайлович дошел до Берлина. Для нас он навсегда останется настоящим героем.



Марина Владимировна:



– Два моих деда с 1941 года воевали с фашистами. Максимов Александр Николаевич был награжден Орденом Красной Звезды. Епифанов Иван Михайлович вернулся только в 1952 году. После войны служил на Западной Украине, уничтожал бандеровцев.

Опрос провели Елена АХМЕДОВА и Елена ЧЕСНОКОВА

Приложение к газете
"Новая жизнь"**Уважаемые читатели!**

В преддверии праздника Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг. поздравляем гороховчан с этим светлым и радостным для всех днем и желаем счастья, здоровья, благополучия и добра!

В этот праздник нас всех переполняет чувство гордости за наших соотечественников, освободивших мир от фашизма. Сейчас многие на западе хотят переписать историю, запятнав грязью героический подвиг наших предков. Долг каждого из нас сегодня – отстоять гордое имя русского солдата-победителя, увековечить имена всех наших ветеранов, сохранить правду о мужестве и самоотверженности советских людей.

Эта литературная страничка – творческий взгляд гороховчан, и взрослых, и юных, на войну через призму прошедших лет. Это дань памяти и уважения нашим отцам, дедам, бабушкам, всем родственникам, знакомым и незнакомым людям, всем участникам Великой Отечественной войны за беспримерный подвиг во имя мира и благополучия будущих поколений.

Коллектив СКЦ им. П.П. Булыгина

История одного поиска

В один из летних вечеров мы с подругами гуляли вокруг нашего Фоминского озера, любуясь зеркальной водной гладью, и разговаривали, вспоминая учебные дни. У одного из старых домов мы увидели нашу классную руководительницу, которая оживлённо беседовала с незнакомой нам женщиной. Заметив нас, Ольга Викторовна сказала, что хочет познакомить своих учеников с её подругой детства, которая захотела рассказать нам необыкновенную историю о поиске места захоронения своего деда, участника Великой Отечественной войны, призванного на фронт из этого дома в самом начале войны, в июле 1941 года. Сама Марина Сергеевна (так звали знакомую учительницу) живёт в Волгограде, но каждый год старается выбраться на родину своих близких, чтобы посетить кладбище, вспомнить дорогих ей людей. Вот только много лет не знала, где похоронен её родной дедушка, не пришедший с фронта. И она начала свой рассказ, которым я захотела поделиться с одноклассниками.



Дом Ганявина П.А. в Фоминках, откуда он ушёл на фронт, оставив свою семью летом 1941 г.

От своей бабушки Марина Сергеевна знала, что дед погиб зимой сорок третьего, но где похоронен, было неизвестно.

Очень долго родные искали место захоронения погибшего солдата. Никак не могли свыкнуться с мыслью, что никогда не смогут навесить его могилу, не смогут принести цветы. У погибшего воина уже давно умерла жена, уже нет в живых и детей, остались только внуки, появились не только правнуки, но и праправнуки, а родные всё ещё надеялись найти захоронение деда, Ганявина Петра Александровича. Много времени прошло с тех пор, как их бабушка получила похоронку – 78 лет! Поиски не останавливались, надежда ещё жила в их душах.

И вот летом 2021 года родным погибшего солдата сообщили, что в селе Чаадаевка Пензенской области Городищенского района есть братское захоронение. В этом населённом пункте находилась во время войны туберкулёзная больница, куда привозили на лечение раненых и больных туберкулёзом солдат. А родственники Петра Александровича знали, что дедушка в госпитале, где он лечился от ран, поставили неутешительный диагноз: туберкулёз. «А вдруг его там и схоронили? Эта мысль промелькнула у нас в голове, и мы стали собираться в дальнюю дорогу», – поведала нам гостья из Волгограда.

Приехав в Пензенскую область, семейство Черкасовых стало искать ту братскую могилу, о которой им рассказали. Опросив большое количество людей, путешественникам удалось узнать адрес областной туберкулёзной больницы, куда они и отправились. С помощью неравнодушных людей сумели найти не только братскую могилу, но и архивные документы, подтверждающие, что именно здесь лечился и умер их дед, Ганявин Пётр Александрович.

«Не поверите, произошло чудо! Случилось невероятное событие! Наконец-то мы нашли захоронение нашего дорогого деда!» – воскликнула женщина. Она рада была сообщить всем эту удивительную новость.

И вот наконец-то семейство Черкасовых добралось и до братской могилы. Они увидели Комплекс захоронений советских воинов, лечившихся во время Великой Отечественной войны, умерших от ран и болезни в этой больнице. Жители посёлка рассказали, что в этом братском захоронении покоятся 350 воинов, умерших в госпитале № 4582.



Праправнук Ганявина П.А. у памятной доски братского захоронения. Вот она – фамилия деда.

Родные воина были счастливы: наконец-то есть место, где можно возложить цветы деду, отдать дань памяти. Они не могли сдержать слёз, увидев могилу рядового Петра Александровича Ганявина, отважного пулемётчика, 1925 года рождения, уроженца села Фоминки, умершего 2 апреля 1943 года. Именно здесь увековечено имя солдата.

Поиск шёл долго, потому что в фамилии дедушки, высеченной на мраморе, была допущена ошибка. Но всё-таки чудо произошло, и родные оказались рядом с его могилой, узнали место, где он похоронен. Это было для всех его родных большой удачей. Комплекс захоронений советских воинов бережно хранит воспоминания о тех, кого уже нет с нами рядом, о тех, кто защищал в лихие годы наше Отечество. Это священное место, где горит вечный огонь памяти погибшим за Родину, и удалось посетить родным воина. Теперь они знают, куда надо приехать, чтобы почтить память и поклониться герою.

Но самое главное, пусть и через много лет после смерти, погибший воин дождался внука, правнуков и даже праправнуков, за счастливую мирную жизнь которых он воевал с фашистами.

Воевал с самого начала войны, с того дня, когда летом 1941 года в самый первый призыв Ганявина Петра Александровича вместе с односельчанами на некрытой грузовой машине увезли на фронт. Старшая дочь, мать Марины Сергеевны, Лидия рассказывала своим детям, как она бежала за машиной по пыльной дороге и плакала, а её отец тогда встал, чтобы садился на лавку в кузове, махал рукой, вытирая слёзы. А с призывного пункта отправил ей письмо и маленький флакончик духов. Лидия на протяжении всей своей жизни вспоминала и рассказывала своим детям,

каким он был хорошим отцом и мужем. Пётр Александрович много времени проводил с детьми, не только со своими, но и с соседскими, мастерил им самодельные игрушки, всегда был добр ко всем. Работал в колхозе конюхом, возил своих лошадей на ВДНХ. Обо всём этом с большой любовью к деду рассказала нам гостья из Волгограда.

Это был последний день, когда родные видели живым Ганявина П.А. Дома у молодого Петра осталась беременная жена с четырьмя маленькими ребятишками. Всю войну она ждала своего мужа, работала некладая рук, стараясь прокормить своих пятерых детей. Работала на износ. Ждала, когда же вернётся любимый, увидит своих подросших деток. Но так и не дождалась.

Боевой путь пулемётчика Петра Александровича Ганявина длился до начала 1943 года. Солдат участвовал в Сталинградской битве, где и получил ранение. Эшелон с ранеными отправили в госпиталь, но по пути был обстрелян фашист-

кой авиацией. Пётр Александрович, не смотря на ранение, вместе с другими ранеными солдатами отстреливался, боролся до последнего. Тяжела была дорога до госпиталя холодной зимой сорок тре-



тьего. Когда же раненый дедушка был доставлен в госпиталь, медики поставили ему диагноз – туберкулёз. Так дед и по-



На фотографиях внучка воина - Черкасова Марина Сергеевна, со своими детьми и внуками.

пал на лечение в туберкулёзную больницу, где и скончался от ран, болезни и переохлаждения, которое получил по дороге в госпиталь.

Жена его одна воспитала детей, дала всем образование, умерла, когда ей не было и семидесяти. Тяжелая судьба досталась женщине. Родные пообещали бабуле, что найдут могилу её мужа рано или поздно. Да, она не дождала до этого дня, но данное ей обещание было исполнено.

Эта рассказанная нам история доказывает, что память о войне должна жить в наших сердцах вечно. Мы уверены, что необходимо передавать из поколения в поколение истории о родных – участниках военных событий. Каждый человек нашей большой страны должен сохранить память о минувших годах войны, передать семейные истории о героях битв своим детям. Наши предки шли на войну не погибать, они шли спасать от врага свои семьи, Родину. Мы все должны помнить своих защитников, потому что память – дань уважения героям.

**Инна Шпилева,
Фоминская СОШ**

Моя прабабушка

Моя прабабушка - удивительный человек. Скоро ей исполнится 99 лет - для меня это невероятная цифра. Она плохо видит и слышит, но это не мешает нам с ней общаться. Бабушка очень общительная и энергичная: ходит по комнатам, летом «выбегает» на улицу проверять, что и как растёт в огороде. В нашей семье все зовут её просто - баба Катя. Я очень люблю и уважаю свою прабабушку.

Детство бабы Кати было, как и у многих других, беззаботным, несмотря на трудности послереволюционного времени. Она играла с друзьями на заброшенном кирпичном заводе, украдкой таскала пасхальные яйца, задумывала хитрости и шалила вместе с братьями и сестрами.

Когда Гитлер напал на СССР, бабушке было всего семнадцать лет. Война заставила понять, что детство кончилось. Взрослеть пришлось очень быстро. Бабушка отправилась учиться на дежурного по железнодорожной станции в Горький (сейчас это Нижний Новгород). Город был промышленным, и учиться пришлось под обстрелами. Работа дежурного по станции не была простой: пришлось учиться и сваривать рельсы, и укладывать их. Эти знания пригодились, когда моя бабушка вместе с подругой отправились работать на Чулковскую железнодорожную станцию.

Работа там была не только трудной, но и важной: из Горьковской области шли поезда с вооружением и продовольствием, а в Гороховце размещался госпиталь, туда направлялись санитарные поезда, поэтому нужно было обеспечить непрерывную работу железной дороги.

Самые тяжёлые первые годы войны для моей бабушки были связаны со страхом оккупации: люди боялись, что гитлеровские войска захватят Москву и пойдут в глубь страны. Все, находившиеся в тылу, готовы были работать сутками за копейки, чтобы обеспечить фронт и победить врагов. Особенно грустные воспоминания бабушки связаны с её братом: он воевал в Красной армии, попал в плен к фашистам и сумел бежать. Несколько месяцев бабушкин брат воевал в партизанском отряде и погиб во время одной из операций «рельсовой войны».

Моя прабабушка не любит вспоминать военное время, но и её кратких рассказов мне хватает, чтобы представить, как тяжело трудилась в тылу и как отвратительна война. «Война была... война! Страшное дело! - говорит она мне. - Не дай вам Бог узнать, что это такое. Мирное небо - самое ценное, что у вас есть».

После рассказов бабы Кати я стал задумываться, какого человека можно назвать героем. Безусловно, герой - это человек, который своей кровью и жизнью защищает Родину, на деле доказывает свою любовь к ней. Но и таких людей, кто работает в тылу, отдаёт свои силы для фронта и победы, не бросает свою Родину в трудную минуту, таких людей можно и нужно назвать героями. Победа в Великой Отечественной войне не была делом рук только солдат и генералов, это плод большой и трудной работы всей страны. И в этот труд небольшой кусочек внесла и моя прабабушка - Екатерина Петровна Комарова. Баба Катя.

Роман Журавлев,
Денисовская СОШ

Елена ПРЯХИНА

Посвящается летчику, дважды Герою Советского Союза Краснову Н.Ф.

Простой деревенский мальчишка
В самолете с пилотом летал.
И, приземлившись,
Решительно маме:
«Я летчиком буду», -
Он громко сказал.
И вот он уже
Командир эскадрильи.
Фашисты боятся
Его, как огня.
Он очень ершистый,
И для победы
Он не жалеет
Нисколько себя.
И с новичками он
Строгий учитель:
«Все отработали?
В воздух пора».
Посмотрим в глаза
У родного порога,
И снова команда
Звучит: «От крыла!».
«Сталинский сокол»,
«Советские ассы» -
Так называли
Пилотов в войну.
И победили, и жизни отдали,
Но родная земля
Не досталась врагу.
Солнышко светит,
И он с постамента
Глядит на детей,
Что играют вокруг.
И в небе высоко
Летят самолеты,
Совершая над летчиком
Памятный круг.

Константин ДМИТРИЕВ

Обелиски памяти

Как годы те и далеки, и близки,
Они уйти в забвенье не хотят,
И нам напоминают обелиски
С войны не возвратившихся солдат.

Из разных материалов постаменты,
И не у всех свет Вечного огня,
Но все они суть братья-монументы,
Рожденные в честь памятного дня...

С одной обращены к потомкам речью
В день той незабываемой весны:
Все силы, ум и совесть человечью
Направить против ядерной войны...

Чтобы снаряды, бомбы и ракеты
Не портили Земли прекрасный лик,
Чтоб человек, хозяин всей планеты,
Был добр, по-настоящему велик...

В знак Памяти знамена склоним низко:
Бессмертный подвиг не забыт, солдат!
И в день Победы к Славы обелискам
Придет на встречу стар и млад!

Олег ШУТОВ

У каждого в роду есть свой герой,
На фотографии - в медалях гимнастёрка.
Затёртый снимок, образ вековой
Солдата, что врага гнал до Берлина.

У каждого в семье есть свой рассказ
Фронтовика, который, жизни не жалея,
На подвиг шёл, смиряясь каждый раз
Пред смертью, но в победу свято веря.

У всех, без исключения, есть судьба,
Достойная стихотворенья или прозы,
Чтобы запомнилась потомкам на века,
Войны ужасных дней, кровавого апофеоза.

Альбина ТИМИНА

Вот и снова настал День Победы!
День, который всем людям так дорог.
Вновь в строю стоят воины-деды,
Боевые подруги их! Звонко,
Бодр и весел их старческий голос!
Вспоминают они про войну,
И глаза молодеют, лишь волос
Еще больше отлил в седину.
«Но года - это наше богатство», -
Грустно шутят они меж собой.
Выпьем, брат, за солдатское братство,
За победу над лютой ордой
И за тех, кто сегодня не сможет
Сам поднять боевые сто грамм!
За друзей боевых, что уходят...
Но вы живы! - назло всем врагам!
Живы в памяти ныне живущих,
В своих детях и внуках своих,
В боли, сердце и душу так рвущей.
Не забудем друзей боевых!
Ну а нынешнему поколению
Свой завет мы хотим передать -
Чтоб с любовью, отвагой, терпением
На защиту страны могли встать!
Берегите Россию, ребята,
Берегите своих матерей!
Пусть любовью душа ваша будет богата!
Мир вам, дети, без зла и цепей.

Нина ЖУКОВА

Шёл солдат на смертный бой

Шёл солдат на смертный бой,
Шёл через года.
Дом с березкою родной
Помнил он всегда.
За спиной своя страна,
Отступить нельзя.
- Ты держись, держись, солдат! -
Просит мать-земля.

Поборов свой страх, бежал
С криками «Ура!».
Он с родной земли готов
Гнать врагов всегда.
С верой в сердце умирал,
Жизни не щадил,
Песню громко напевал
Для поддержки сил.

Ты прекрасна, Русь моя!
Ты прекрасна, Родина!
За тебя, любимую,
Смело в бой иду!
За берёзку светлую
Да за мать родимую
Пусть я жизнь свою отдам,
Но землю отстою.

Умирая, вспоминал
Мать, родимый дом,
Как берёзку посадил
Под своим окном
И с улыбкой на губах,
Завещал всем нам:
- Проживите жизнь за тех,
Кто был дорог вам!

Анна НЕФЕДОВА

В медсанбате ночью тишина...
За день все намаялись, уснули.
Где-то за рекой гремит война,
Старый доктор, сидя, спит на стуле.
Полная луна глядит в окно,
Медсестричке молодой не спится.
Вспоминает милое село,
Где туман над речкою клубится.
Как по лугу мчалась босиком,
Как веноч ромашковый сплетала,
Как встречалась с миленьким дружкой,
А позавчера его не стало...
В медсанбате ночью тишина,
Лишь сестричке молодой не спится...
Все снесет, все вытерпит она.
Только милый друг уж не вернется.

Станислав ДРОЗДОВ

Мне не забыть

Картина детства не дает покоя
Десятки лет. До нынешнего дня
Я помню полувспаханное поле,
Упряжкой женщин! Не было коня...

Их лица заливали струи пота,
А ноги все изранены стерней...
Не женская, но адская работа,
Придуманная варварской войной!

Не слышали мы жалоб и стонаний
Из уст всегда усталых матерей,
Не ведали - каких трудов, стараний
Им стоило, чтоб накормить детей...

Случалось, матерей мы обижали
Детской непослушностью своей,
А часто и спросить позабывали
О здоровье наших матерей...

Хочу, чтоб дети, внуки узнавали
На старых фото бабушек своих!
А милых мам - всегда оберегали
От всех обид и горестей любых!

Хотя давно мы сами повзрослели,
Но в памяти храним родные лица,
Склонившиеся к детской колыбели.
До старости они нам будут снится!

Нелли ЛЕОНТЬЕВА

Две мамы

Над городом чернеет небо,
От взрывов бомб горят дома,
Девчонка все кричит тревожно:
«Где мама милая моя?»
Не затерялся крик ребенка
В крошечном огненном аду;
Увидев, женщина девчонку
Спасла, прикрыв, как дочь свою...

Уехала с Донбасса Аня
В седой заснеженный Урал.
Прожив все годы с этой мамой,
Что вынесла из-под огня...

Однажды, в теплый майский вечер,
Сидела в сборе вся семья,
По радио звучали песни
Героям мирного труда.

Вдруг дочь услышала о маме:
О ней ведущий говорил.
Так будь же рядышком, родная,
Найду, не пожалею сил!

И встреча через тридцать весен!
Две мамы с доченькой сидят,
И радостные льются слезы,
Два сердца бьются счастьем в лад.

Юрий ОПАРИН

Иначе не бывает!

Мы, несомненно, победим,
Дадим отпор нацизму!
За дело правое в бою,
За веру и Отчизну.

Сейчас другие времена,
Но все у нас, как прежде.
Живет Великая страна
Любовью, верой и надеждой.

Заветы дедов и отцов -
Бережь Россию - соблюдаем.
Эту основу из основ,
Как данность предков, принимаем.

В любом бою мы победим,
Иначе не бывает!
Свой русский мир мы не сдадим,
Пусть все об этом твердо знают.



17 мая 2023 года в 10-00
в здании администрации Гороховецкого района (актовый зал) состоится
ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ:
- по проекту решения Совета народных депутатов Гороховецкого района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Гороховецкий район за 2022 год»;
С решением Совета народных депутатов Гороховецкого района от 26.04.2023 №19 «О проекте решения Совета народных депутатов Гороховецкого района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Гороховецкий район за 2022 год» можно ознакомиться на сайте администрации Гороховецкого района в разделе «Нормативные документы», «Решения 2023».

18 мая 2023 года в 15-00
в здании администрации Гороховецкого района (Ленина ул., д.93, г.Гороховец, актовый зал) состоится **ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ**
- по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования город Гороховец Гороховецкого района Владимирской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Гороховец за 2022 год».
С проектом решения можно ознакомиться на сайте администрации Гороховецкого района.

перекрытие движения

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
26.04.2023 № 484

О перекрытии движения автотранспорта и принятии мер по охране общественного порядка во время проведения мероприятий, посвященных празднованию 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне

В связи с проведением мероприятий, посвященных празднованию 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне администрация Гороховецкого района постановляет:

1. Рекомендовать начальнику Отделения МВД России по Гороховецкому району подполковнику полиции Саратову А.В.:

1.1. Принять меры по обеспечению безопасности дорожного движения с участием сотрудников ОГИБДД Отделения МВД России по Гороховецкому району;

08.05.2023 во время проведения легкоатлетической эстафеты по улицам города с 10:00 часов до 12:00 часов (по маршруту: площадь им. Патоличева, ул. Ленина, ул. Братьев Бесединых, ул. Гоголя, ул. Набережная, ул. Советская).

1.2. Перекрыть движение автотранспорта:

09.05.2023 во время проведения торжественного митинга на площади им. Ленина с 09:00 часов до 12:30 часов (в районе д.78 по ул. Ленина, д.91 по ул. Ленина, д.95 по ул. Ленина, д.1 по ул. Братьев Бесединых),

09.05.2023 во время проведения шествия с 09:00 часов до 12:30 часов (ул. Ленина от д.10 до д.95, д.39 по ул. Ленина, ул. Советская в районе пересечения с ул. Горького и ул. Комсомольской, ул. Советская от д.12 до д.16., ул. Братьев Бесединых в районе д.1).

1.3. Принять меры по обеспечению общественного порядка 09.05.2023 на площади им. Ленина во время проведения торжественного митинга с 09:00 часов до 12:30 часов, в Парке культуры и отдыха во время праздничных мероприятий с 13:00 часов до 16:00 часов.

2. Определить парковочные места для транспортных средств в период проведения праздничных мероприятий на безопасном расстоянии от мест массового пребывания людей в районе д.74 по ул. Московская, д.143 по ул. Ленина, в районе д.19 по ул. Комсомольская (центральный вход в Парк культуры и отдыха) и в районе д.23 по ул. Комсомольская.

3. Рекомендовать перевозчикам Гороховецкого района организовать движение транспорта по муниципальным автобусным маршрутам:

3.1. 08.05.2023 с 09:30 часов с площади им. Ленина.

3.2. 09.05.2023 с 09:00 часов до 12:30 часов:

- АО «Гороховецкое АТП» от остановочного пункта «Автостанция АТП» (д. 30 ул. Гагарина),

- ИП Громов А.В. от остановочного пункта «ТЦ «Стройград» (д. 38а ул.Революции).

4. Рекомендовать главному врачу ГБУЗ ВО «Гороховецкая ЦРБ» Бондаренко В.В. организовать дежурство экстренной медицинской помощи во время проведения мероприятий.

5. Рекомендовать заместителю начальника ПСО ФПС ГУ МЧС России по Владимирской области майору внутренней службы Кузнецову С.С. принять меры по обеспечению пожарной безопасности 09.05.2023 на площади им. Ленина с 09:00 часов до 12:30 часов, в Парке культуры и отдыха во время праздничных мероприятий с 13:00 часов до 16:00 часов.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации района.

7. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит опубликованию в газете «Новая жизнь».

Глава администрации района **О.Г. РЯБОВОЛ**

МУ «Управление городским хозяйством сообщает:

с 15 мая меняется стоимость услуг городской бани.

Стоимость услуги за одну помывку с парильным отделением для посетителей:

- от 7 лет и старше составит 300 рублей;

- от 3 до 7 лет – 200 руб.,

- дети до 3 лет – бесплатно.

Стоимость услуги за одну помывку без парильного отделения для посетителей:

- от 7 лет и старше – 150 рублей,

- от 3 до 7 лет – 75 руб.,

- дети до 3 лет – бесплатно.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМельНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Бендиной Оксаной Владимировной квалификационный аттестат № 33-11-194, Свидетельство о членстве в саморегулируемой организации в сфере кадастровой деятельности № 0469.01-2016-331301148923-КИ-0422 от 18.02.2016г., номер регистрации в государственном реестре лиц осуществляющих кадастровую деятельность 14729, почтовый адрес: 601481 Россия, Владимирская обл., г. Гороховец, ул. Гагарина, д. 52, кв. 18; e-mail: gvladzem@mail.ru; контактный телефон: 89209255216, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером: 33:09:020409:40 расположенного: Владимирская область, р-н Гороховецкий, МО Куприяновское (сельское поселение), п/т/п Большое, ул. Октябрьская, д. 1 номер кадастрового квартала 33:09:020409

Заказчиком кадастровых работ является Шулина Валентина Николаевна почтовый адрес: 606034 Нижегородская обл., г. Дзержинск, пр-кт. Циолковского, д.74, кв. 73 контактный телефон: 89040570751

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ земельного участка: земли в ведении Администрации Гороховецкого р-на Владимирской области, а также иные земельные участки, расположенные в п/т/п Большое Гороховецкого района Владимирской области в кадастровом квартале № 33:09:020409.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Россия, Владимирская обл., г. Гороховец, ул. Ленина, д. 29 «05» июня 2023г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., г. Гороховец, ул. Ленина, д. 29 с «05» мая 2023 г. по «05» июня 2023г.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с «05» мая 2023г. по «05» июня 2023г., обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «05» мая 2023г. по «05» июня 2023г. по адресу: 601480 Владимирская обл., г. Гороховец, ул. Ленина, д. 29.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007г. № 221-ФЗ « О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМельНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Смирновым Алексеем Владимировичем (почтовый адрес: Владимирская обл., г. Гороховец, ул. Полевая, д. 6, кв.94 e-mail: ale5271860@yandex.ru; контактный телефон: 8 920 293 99 18, квалификационный аттестат № 51-12-518 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ (и/или) площади в отношении земельного участка с кадастровым номером: 33:09:020236:214, расположенного по адресу: Российская Федерация, Владимирская область, Гороховецкий р-он, пос. Чулково, ул.Сосновая, д.1.

Заказчиком кадастровых работ является Белов Андрей Николаевич, почтовый адрес: Владимирская область, Гороховецкий район, п.Чулково, ул.Сосновая, д.1, кв.6, контактный телефон: тел. 8 904 055 43 44.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Владимирская обл., г.Гороховец, ул.Лермонтова, д.4 «05» июня 2023г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., г.Гороховец, ул.Лермонтова, д.4.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и обоснованные возражения относительно местоположения границ земельного участка, содержащихся в проекте межевого плана, принимаются с «05» мая 2023г. по «05» июня 2023г. по адресу: Владимирская обл., г. Гороховец, ул.Лермонтова, д.4.

Смежные земельные участки с правообладателями, которых требуется согласовать местоположение границ: с земельным участком с кадастровым номером: 33:09:020236:360, расположенным по адресу: Владимирская обл., Гороховецкий р-он, п. Чулково, ул.Банная, а также земельные участки, расположенные в кадастровом квартале N 33:09:020236.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

общественная приемная

ГРАФИК

«Недели приёмов граждан старшего поколения» в общественной приемной Местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Гороховецкого района депутатами, членами политсовета, представителями исполнительных органов власти - членами Партии, представителями общественности и иными лицами 10.05.2023 - 12.05.2023

Дата приема	Часы приема	Ф.И.О. ведущего прием	Должность	Место проведения приема/адрес/телефон
10.05.2023	9:00-12:00	СТАНКЕВИЧ Ирина Александровна	Начальник ГКУ ВО «Отдела социальной защиты населения по Гороховецкому району»	г.Гороховец, ул. Ленина, д.93 тел.: 8(49238) 2-10-02
11.05.2023	9:00-12:00	ЛУКОВНИКОВА Марина Витальевна	Руководитель филиала ГБУ «МФЦ» Владимирской области в г.Гороховец, депутат СЗД г.Гороховец	г.Гороховец, ул. Лермонтова, д.4 тел.: 8(49238) 2-12-14
12.05.2023	9:00-12:00	КУБАСОВА Жанна Алексеевна	Руководитель клиентской службы на правах отдела Пенсионного фонда РФ по Гороховецкому району	г.Гороховец, ул. Братьев Бесединых, 2 тел.: 8(49238)2-26-85

ваша безопасность

Пиротехника под запретом!

На настоящий момент терроризм является основной проблемой для всех правоохранительных органов России, и стабилизировать обстановку, пытаться предупредить и не допустить террористические акты, можно лишь совместными усилиями, а именно бдительностью населения.

Под особым вниманием граждан должны быть чердачные и подвальные помещения в МКД, бесхозный автотранспорт и предметы. В каждом подозрительном случае звоните по телефону экстренного реагирования:

8(49232)2-52-67- оперативный дежурный УФСБ в г. Коврове;

02 или 8(49238) 2-15-58 - дежурная часть отделения МВД России по Гороховецкому району;

01 или 8(49238) 2-11-92 - пожарная охрана;

112 или 8(49238) 2-10-65 — Единая дежурно-диспетчерская служба Гороховецкого района

Обращаем внимание, что применение пиротехники на территории района ЗАПРЕЩЕНО до особого распоряжения.

Мебель КОМФОРТ
ИЗГОТОВЛЕНИЕ КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ ПО ВАШИМ РАЗМЕРАМ
ШКАФЫ-КУПЕ, КУХНИ, ПРИХОЖИЕ И ПРОЧЕЕ.
Резка зеркал и стекло. Раскрой и кромирование кромкой ПВХ 0,4-2,0мм плитных материалов ЛДСП, МДФ, фанеры.
Наш адрес: дер. Городищи, д. 48
Тел: 8-920-257-65-41, 51-256 реклама

ПАВЛОВСКАЯ КУРОЧКА
В фирменный магазин «ПАВЛОВСКАЯ КУРОЧКА» по адресу: г. Гороховец, ул. Полевая, 37а открыта вакансия ПРОДАВЕЦ-КАССИР!
✓Работа рядом с домом ✓Сменный график 2/2
✓Все соц. гарантии ✓Дружный коллектив ✓Стабильность
Специально! Звоните: 8 930 286 82 81 реклама

ООО «ТМПрофиль» Производство на новом современном оборудовании
ПРОФНАСТИЛ ПРОИЗВОДИМ И ДОСТАВЛЯЕМ БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, С ГАРАНТИЕЙ
для крыш и заборов. **МП-20. С-21. Н-35. С-8.**
оцинкованный и с полимерным покрытием РАЗНЫХ цветов
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА «МОНТЕРРЕЙ»
НИЗКИЕ ЦЕНЫ реклама
Исготовление по размерам Заказчика
Заказы - по телефону. Оплата при доставке. Доставка - 1000 рублей.
Эл.почта: ooo-tm1@mail.ru наш сайт: profil-tm.ru
- евроштакетник для забора цветной металлический.
8-9524659723; 8-9290427904; тел/факс 8 (83174) 2-86-05

Сталь-Профи реклама
СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО профнастила, евроштакетника, метallocайднга, металлоочерепицы: «КАСКАД», «СУПЕРМОНТЕРРЕЙ».
- оцинкованный профнастил С-8, С-10, С-21, МП-20, С-25.
- профнастил с полимерным покрытием С-8, С-10, С-21, МП-20, С-25.
- евроштакетник,
- метallocайдннг,
- профильная труба.
ТЕПЛИЦЫ ОЦИНКОВАННЫЕ
ИЗГОТОВЛЕНИЕ листа по ВАШИМ индивидуальным размерам. ДОСТАВКА.
8-952-44-531-44, 8-952-444-44-82

Новая ЖИЗНЬ

№ 21 (11433)
5 мая 2023

11

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Гаина Александровна **ГЕРАСИМОВА**, дорогая и уважаемая нами, отмечает 9 мая свой юбилей!

С 1971 года 30 лет проработала в Райсельхозтехнике инженером по технике, совмещала общественные работы профкома, парторга.

От всей души хотим пожелать больше радостных и позитивных моментов в жизни! Счастья, крепкого здоровья, благополучия. И чтобы всегда рядом были верные и надежные родные и друзья.

Друзья — коллеги из **Сельхозтехники**

ПРАЧЕЧНАЯ
Т. 89209117347 КРУПНЫЙ ГОД
СТИРКА КОВРОВ
СТИРКА ПЛЕДОВ, ПОКРЫВАЛ, ОДЕЯЛ, КУРТOK, ПУХОВИКОВ.
Заберём и доставим!
г.Вязники,
ул. Железнодорожная, 8а
на территории кафе-мotelъ «Встреча» реклама

Муромский завод ТЕРМОЦИК
Оцинкованный профиль 25х25 и 30х30 реклама
Алочная. Капелька. Двойная дуга. Прямоугольная.
8-910-176-22-01
Болтовое и крабовое соединение в каркасе Сотовый поликарбонат 4мм с уф-защитой

БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ ВЫПОЛНИТ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ
РЕСТАВИРУЕМ СТАРЫЕ ДОМА, ДАЧНЫЕ, ЖИЛЫЕ.
Ремонт КВАРТИР. ФУНДАМЕНТЫ. ТЕРРАСЫ.
Дома и бани «ПОД КЛЮЧ» реклама
Пенсионерам **СКИДКА 20%**
Работаем со своим материалом и материалом заказчика.
8-920-944-30-30
Подробности о предоставлении скидок уточняйте по телефону

СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ
-Крыши -Отмостки
-Заборы -Ремонт печей
-Бани -Ремонт квартир
-Террасы -Гаражи
-Фундамент
-Замена венцов
-Тротуарная плитка
Работаем со своим материалом или материалом заказчика
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 20%
Т. 89157765180, Николай реклама
Подробности о предоставлении скидок уточняйте по телефону

Строительная бригада
От фундамента до кровли, с отделкой и без - дома, бани, веранды, террасы, беседки, крыши мансарды, гаражи, сараи, пристройки, садовые домики.
Кровли различных видов.
Заборы из различных материалов, ворота, калитки, отмостка домов
*Скидки Пенсионерам - 20%**
***Подробности по т.: 89209200626, Николай**

Телефоны рекламной службы:
2-12-33, 2-28-54
89997742790

от 5% до 10%

Ласковый МАЙ

ВСЕ МАЙ СКИДКИ

Гороховец
Бр. Бесединых 4
+7 930 222-18-68

МЕБЕЛЬВАМ
сеть салонов мягкой и корпусной мебели

Рассрочка ИП Романов А.В.
Действует рассрочка

Подробности и условия проведения акции уточняйте у продавца-консультанта

ПРОДАЖА
ОПГС, песка,
щебня, грунта.

8-920-038-85-22
8-904-597-26-09
8-920-015-61-93

ПРОДАЕТСЯ:
✓ СЕТКА РАБИЦА
оцинкованная - 630 руб.
✓ СТОЛБЫ - 340 руб.,
✓ КАЛИТКИ ✓ ВОРОТА
Доставка бесплатная.
Тел. 8-916-964-51-90,
8-903-010-98-33

ТЕПЛИЦЫ
отличные, прочные
экономичные,
8-930-707-15-24,
8-920-911-02-03
УСИЛЕННЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ!

ТЕПЛИЦЫ
ОЦИНКОВАННЫЕ
СОТОВЫЙ
поликарбонат
+7(920) 255 36 63
"Фабрика теплиц"

Главный редактор Г.Ю. Забегаева
МАУ «Редакция газеты «Новая жизнь», издатель: 601480,
г. Гороховец Владимирской области, ул. Ленина, 10.
ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор - 2-17-34; зам. редактора -
2-18-34; отдел промышленности и сельского хозяйства
- 2-19-34; бухгалтерия, прием рекламы и объявлений
тел./факс - 2-12-33; главный бухгалтер - 2-22-15;
e-mail: news@gorohovec.ru, reklamanovgizn@mail.ru

Фаворит  **кна**

СЕЗОННЫЕ СКИДКИ!

ОКНО
от 3000 руб.
РЕМОНТ ОКОН,
ОТДЕЛКА ВНУТРЕННИХ
И НАРУЖНЫХ ОТКОСОВ
ЗАМЕНА СТЕКЛОПАКЕТОВ

8-920-033-74-67

Подробности и условия предоставления скидки уточняйте по телефону.

ПРОДАЮ
НАВОЗ,
ПЕРЕГНОЙ,
ЩЕБЕНЬ.

Т. 89100999545,
89877563552

Ритуальные услуги **«Небеса»**

Сайт: NEBESA33.ru

ПОЛНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
похоронных услуг, цена договорная.

Рассрочка без процентов.
Рассрочку предоставляет ИП Малышева А.В.

Экстренный вызов:
8 920 061 60 73,
8 920 625 33 81,
8 (49238) 2-16-33.

КРУГЛОСУТОЧНО

Адрес: г. Гороховец,
ул. Советская, д.9 (центр города).

продажа

ПРОДАЮ 1-комн. кв. в с. Фоминки, 1 этаж, 2-контурный котел, мебель, огород, сарай, 480 тыс.руб., торг. Тел. 89209005181

ПРОДАЮ 2-к. кв., 40,9м², с. Фоминки, зем.уч. 2 сот. Т. 89209112839

ПРОДАЮ новый сруб бани 3,5 на 3,5 и 3 на 4, 93.000р., есть комплект: доски + печь + столарка, установка. Тел. 89106793240

ПРОДАЮ дрова. Ольха, береза, сосна, осина. Тел. 89200561242

ПРОДАЮ домашних поросят, кур-молодок. Доставка бесплатно. Телефон 89051954994

ПРОДАЮ курочек-несушек яичного направления (птица привитая). Доставка бесплатная. Т. 89381715501

ПРОДАЮ пчелосемьи (здоров., продуктив.) среднерусск. породы на 12 дадан. рамках. Расплод 7-8р., г. Гороховец. Т. 89209431088

разное

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, услуги грузчиков. Тел. 89209044815

ЭЛЕКТРИК. Все виды работ. Тел. 89040383631

РЕМОНТ стиральных машин, выкуп б/у. Тел. 89190228550, Борис

Газету «Новая жизнь» можно приобрести в киосках города и магазине «КНИГИ» (ул. Ленина, 14)

СТРОИТЕЛЬСТВО
КРЫШИ, ЗАБОРЫ,
ТЕРРАСЫ, БАНИ,
ФУНДАМЕНТЫ,
РЕСТАВРАЦИЯ ДОМОВ.
Т. 89065581486

СТРОИТЕЛЬСТВО,
РЕСТАВРАЦИЯ,
УТЕПЛЕНИЕ, КРОВЛЯ,
ЗАБОРЫ. ВНЕШНЯЯ И
ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА.
Работаем с нашим материалом и материалами заказчика. Доставка, замер бесплатно.
89100990208, Андрей

РЕМОНТ КРОВЛИ
СТРОИМ И КРОЕМ
КРЫШИ
любой сложности.
Поможем с
материалом.
89202581985

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ
✓ Гарантия ✓ Качество
8-904-782-74-64,
8-920-030-83-11

РЕМОНТ
✓ АВТОМАТИЧЕСКИХ
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН,
✓ ВОДОНАГРЕВАТЕЛЕЙ,
✓ ХОЛОДИЛЬНИКОВ.
89202585342
89524715201

СТИРАЛЬНАЯ МАШИНА-АВТОМАТ
Гарантия на замененные детали до 2 лет
РЕМОНТ И СЕРВИС НА ДОМУ
Тел. 89103890501;
89308080501, Александр

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ НА ДОМУ
89200341714

ТриДяМед
МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР
- Прием ДЕТСКИХ и
ВЗРОСЛЫХ специалистов.
- УЗ И.
- АНАЛИЗЫ. +b
Ул. Ленина, 24, 2 этаж. Т.: 2-28-08,
8(999)-612-46-10, 8(920)-933-11-15
О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

Кровля
Заборы
Сайдинг
8-999-776-77-69

Дента-Вайт
СТОМАТОЛОГИЯ
- ТЕРАПИЯ - ОРТОДОНТИЯ
- ХИРУРГИЯ - ОРТОПЕДИЯ
- ИМПЛАНТОЛОГИЯ
- ДЕТСКАЯ СТОМАТОЛОГИЯ
Ул. Ленина, 117. т.: 2-42-55
8(996)-441-55-43, 8(920)-068-50-00
О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

ПРОДАЕМ КРАСКУ С ДОСТАВКОЙ
КРАСИМ
КРЫШИ, ДОМА,
ГАЗОВЫЕ ТРУБЫ,
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ
КОНСТРУКЦИИ,
ВНУТРИ ПОМЕЩЕНИЙ
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ!
8 952 459 00 03
krasim-vse.nov.ru

РЕСТАВРАЦИЯ,
ПЕРЕТЯЖКА
мягкой МЕБЕЛИ.
Замена пружин, механизмов.
Т.: 89043948336

учРЕДИТЕЛЬ газеты «Новая жизнь»: Администрация Гороховецкого района.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области ПИ № ТУ33-00286 от 12.02.2013 г.
Цена свободная

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция может опубликовать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.
За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Рекламуемые товары сертифицированы. Предпринимательская деятельность лицензирована.
Анонимные письма и звонки редакцией во внимание не принимаются.
Подписано в печать - 15.30 (по графику 16.00). Тираж 1917 Заказ 15021